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שירי עסקה הרבה במסגרות, היא פעלה בתוכן לתקן עולם ועצבה בהן את אישיותה. 
אך גם עמדה על מגבלותיהם, שהרי בסופו של דבר מסגרת תוחמת – לטוב ולרע. נשמה גדולה באמת אינה יכולה להסתגר בד' אמות של חדרה ועולמה הצר. יש עולם גדול לראות בחוץ, לחוות לעומק, יש הרבה יופי ושמחה לרוות. ויש גם סבל ומצוקה, ובני אדם הזקוקים ליד. 
שירי פרצה גבולות, פיזיים, חברתיים, נפשיים... 
ובכל המורכבות הזאת של בניית ועיצוב מסגרות, פריצת גבולות והתנערות מכבלים, ניתן לראות מאפיין מרכזי בחייה של אחותי הגדולה – עשייה.
שירי הייתה מלאת מרץ ויוזמה, אש חיה של אור ושמחה. כזאת שהולכת לשרת שנתיים עם נוער במצוקה, אנשים שנשרו מהמסגרת. ומתחברת עם כולם, מדברת בגובה העיניים, בלי התנשאות אך בלי לרדת למכנה משותף נמוך. ושירי לא הסתפקה במסגרת הזאת. והיא יוזמת, ילדה בת 20, וניגשת למנהל סופר ופוקדת עליו שיארגן סלי מזון לשכנים שלו, כי הם צריכים.
ושירי מסוגלת לגשת אל כולם, גם לילדה בוכה שצריכה כסף לכרטיסה. כמה שזה פשוט, אך בלי לצאת מעצמך כנראה שגם זה בלתי אפשרי.

יש גם סיפורים על שירי במסעותיה בעולם, על קרחונים מתנפצים, פיגווינים דרום אמריקאים, וקירות טיפוס שכל הטרקרים לא הצליחו לטפס, ושירי טיפסה פעמיים כדי להוכיח לעצמה שהיא יכולה.
מובא במסכת ברכות ס"ד ע"א:

"ואמר רבי אבין הלוי הנפטר מחברו אל יאמר לו לך בשלום אלא לך לשלום שהרי יתרו שאמר לו למשה (שמות ד) לך לשלום עלה והצליח דוד שאמר לו לאבשלום (שמואל ב טו) לך בשלום הלך ונתלה:  ואמר רבי אבין הלוי הנפטר מן המת אל יאמר לו לך לשלום אלא לך בשלום שנאמר (בראשית טו) ואתה תבא אל אבותיך בשלום:"
ההבדל בין "לך לשלום" ו"לך בשלום", בין "ל" ל-"ב", הוא ההבדל בין חיים ומוות.

"לך לשלום" פירושו לך להשיג שלום, לך להשתלם. "לך בשלום" פירושו לך במצב בו אתה נתון, בשלום שכבר השגת. האדם היחיד שנותר במצב סטטי מבלי להשתנות הוא המת, ולכן נפטרים ממנו ב"לך בשלום"

עצוב לי שאין בדברי אלה חידוש. שאני שב ומספר על סלי המזון ששירי ארגנה בקריית ים, על הילדה בתחנה בגילה, ועל קיר הטיפוס בדרום אמריקה.
הייתי מעדיף אחות חיה שעושה עוד ועוד שלום, ולא רק במרומים.
עברו שמונה שנים מאז הפיגוע שירי הייתה צריכה להיות בת שלושים היום ואני סבור שהפסדנו סיפורים גדולים בהרבה מהמעט שאנו זוכרים ומכירים...
מוכר הציטוט מהירושלמי שקלים פרק ב, הלכה ה:
"אין עושים נפשות לצדיקים, דבריהם הן זיכרונם" 

ומוכרת האמרה "צדיקים במיתתם קרואים חיים". 
תודה שנתתם לי לחלוק אתכם מעט מדבריה וזכרה של אחותי, והרי זה בבחינת חיים.
